
Nejlepší nápady se většinou nerodí u psacího stolu, ale na nejbláznivějších místech: na 
vrcholku hory, ve sprše, na tanečním parketě klubu. Nově vylíhnuté nápady však také 
musí růst a rozvíjet se, pokud z toho má být něco velkého - a proto potřebují prostor. 
Takový prostor vytvořil Macquarie univerzitu v jeho kampusu v australském severu Ryde, 
severně od Sydney: Macquarie University Incubator. Tady vznikají nápady.

Světlo, vzduch a lehkost
Pro vybudování budoucích potřeb, Macquarie University uspěla se svým inkubátorem. 
Otevřený prostor pro studenty, výzkumné pracovníky, mladé podnikatele.

Pro všechny, kteří mají skvělý nápad, ze kterého chtějí udělat požár. Ti, kteří jsou stále na 
začátku něčeho velkého a hledají správný prostor a infrastrukturu, aby se to stalo. Všichni, 
kteří nechtějí plout sami v klidné místnosti, ale raději to dělají v otevřené atmosféře 
výměny - ve velkém inkubátoru. Co to znamená: hodně světla, vzduchu a lehkosti. Přesně 
tak, jak Luke Johnson a Nick Elias z australské architektonické společnosti Architectus
postavili univerzitní inkubátor Macquarie University. 

Dřevěná geometrie
Nízkopodlažní stavba, chráněná před vysokými stromy na akademické půdě. Vypadá tak 
živá a moudrá jako oni, neboť je ze stejného materiálu: dřeva. Geometrické tvary 
kombinované s tímto organickým materiálem dodávají budově lehkost. Nosníky ve tvaru 
písmene V z obzvláště tvrdého australského jasanu tvoří rovnou střechu, jejíž paprsky 
opakují trojúhelníkový tvar stejně jako ploché fasádní části z evropského smrku. Ty jsou 
přerušeny velkými skleněnými prvky, které poskytují mnoho světla, které uvnitř potřebují 
všechny hlavy.

Také uvnitř pokračuje koncept, který je zcela založen na dřevě a geometrické čistotě: se 
stropem, stěnovými panely a podlahami, také ze smrku. Všechno je tak jedním velkým, 
otevřeným kancelářským prostorem.
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Živý a odolný
Dřevo, uvnitř i venku, má mnoho výhod: vnitřní klima, atmosféra, šetrnost k životnímu 
prostředí, architektura, která je téměř terénní. Živý materiál však představuje také výzvu, 
pokud chcete, aby vaše přírodní krása trvala dlouho. Zvláště v extrémním klimatu 
Austrálie, silné UV záření způsobí, že světlé dřevo venku rychle zešedne a uvnitř rychle 
zežloutne. Nicméně, tento osud neohrožuje inkubátor, protože není jen určený pro jasnou 
mysl, ale byl jí také postaven: Architekt a stavební firma Strongbuild spoléhají na 
ochranné nátěry z řady Lignovit od firmy ADLER. V Rakousku sice nejsou žádní klokani, 
zato je ale zcela určitě ADLER v Austrálii: Také na druhém konci světa chrání Lignovit 
Protect venku a Lignovit Interior uvnitř to, co je živé a krásné: dřevo.
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